113. Автомобиль, находясь на расстоянии 50 м от светофора и имея в этот момент скорость 36 км/ч, начал тормозить. Определить положение автомобиля относительно светофора через 4 с от начала торможения, если он двигался с ускорением 2 м/с2.

Свяжем начало координат со светофором, а систему отсчета с Землей. Момент начала торможения примем за начальный момент времени. Из уравнения движения автомобиля
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где хо = –l = –50 м, vo = 10 м/с, а = –2 м/с2.
Тогда уравнение движения перепишем в виде:
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Координата автомобиля имеет отрицательное значение, что указывает на то, что автомобиль находится с той стороны, откуда он ехал к светофору. Его расстояние от светофора 26 м.
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